

NOVA GODINA

TAJLAND ODMOR NA OSTRVU PUKET

NOVA GODINA U ZEMLJI OSMEHA

Ovo putovanje u zemlju »slobode i osmeha«, kako popularno zovu Tajland, pružiće vam uživanje u raznovrsnim prirodnim lepotama, upoznavanje sa fascinantnim budističkim kulturno-istorijskim spomenicima i izvrsnim tajlandskim kulinarskim specijalitetima kao i nezaboravan noćni provod. To je jedina zemlja indokineskog poluostrva koja je sačuvala sopstvenu slobodu u kolonijalno vreme. Zbog svojih lepota decenijama unazad privlači turiste iz celog sveta, a najprijatnija je gostoljubivost i šarm tajlandskog naroda. Ova zemlja posetiocu može mnogo toga da pruži, ali najbolje ćete je doživeti ako »usporite«, ako gledate na stvari i činite onako kako čine Tajlandčani. Oni nigde ne žure, prihvataju život onakav kakav jeste i uživaju u svemu. **Doživite Tajland na pravi način....**

GRUPNI POLAZAK SA VODIČEM I UKLJUČENOM NOVOGODIŠNJOM VEČEROM

Polazak: 29. DECEMBAR 2017.
11 DANA/ 8 NOĆI

Dan / Mesto

Program putovanja

1. dan (29.12.2017.)
BEOGRAD – DOHA – PUKET

Sastanak putnika sa vodičem Ponte Travela na aerodromu „Nikola Tesla“ u 09.25. Poletanje za Dohu u 11.25 (let QR 232). Obrok i pića u avionu. Dolazak u 18.30. Nastavak leta za Puket u 20.00 (let QR 842). Obroci i pića u avionu.

2.dan (30.12.2017.)
PUKET

Dolazak na Puket u 06.20. Transfer do hotela. U sobe se ulazi od 14 sati, mada ako sobe budu ranije spremne gosti će ranije moći da uđu u sobe. Slobodno vreme. Noćenje

Dan / Mesto

Program putovanja

3. dan (31.12.2017.)
PUKET

Doručak (švedski sto). Slobodan dan za individualne aktivnosti. Uveče proslava obavezne **svečane novogodišnje večeri u hotelu**. Noćenje.

4. do 9. Dan (01. do 06.01.2018.)
PUKET



Doručak (švedski sto). Slobodni dani za odmor u hotelu **4*** na javnoj kata plaži koja je **5 minuta hoda od hotela, kao i 5 do 10 minuta hoda od mnogobrojnih restorana!** U toku boravka postoji mogućnost odlaska na brojne fakultativne izlete kao što su odlazak do Džems Bond ostrva gde su snimani kadrovi za jedan od njegovih filmova, do Pi PI ostrva, kao i mnogi drugi... Noćenja.

10. dan (07.01.2018.)
PUKET – DOHA

Doručak (švedski sto). **Sobe se napuštaju do 12 časova**. Slobodno vreme. Transfer na aerodrom. Poletanje za Dohu u 19.40 (let QR 841). Obroci i pića u avionu. Dolazak u 22.40. Čekanje na vezu.

11. dan (08.01.2018.)
DOHA – BEOGRAD

Nastavak leta za Beograd u 06.40 (let QR 231). Obrok i pića u avionu. Dolazak u 10.25.

CENA PUTOVANJA U EVRIMA PO OSOBI U DVOKREVNTOJ SOBI (plativa u dinarima po prodajnom kursu Banca Intesa Banke)

Datum polaska	Usluga	Cena
29. DECEMBAR 2017.	Prema programu	1.490 €

U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO: prevoz avionom na navedenim relacijama, 30 kg kabinskog prtljaga i 7 kg ručnog prtljaga po osobi, smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelu 4* (lokalne kategorizacije) na ostrvu Puket na samo 5 minuta hoda od peščane javne plaže, usluga u hotelima noćenje sa doručkom (švedski sto), **obavezna svečana novogodišnja večera u hotelu, privatni transferi** aerodrom/hotel/aerodrom prema programu visokokvalitetnim klimatizovanim vozilima turističke kategorije, troškovi organizovanja putovanja, kao i **profesionalni, licencirani turistički vodič na srpskom jeziku koji sa grupom putuje iz Beograda**.

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO: avio-takse **293 €** po osobi (cena avio taksi data u trenutku objavljivanja programa, podložna je promeni i zavisi od avio kompanije. Konačnu cenu avio taksi kompanija objavljuje nekih 8 dana pre početka putovanja kada se štampaju karte i tada agencija zadužuje putnike za konačnu cenu avio taksi) , fakultativni izleti sa vodičem na srpskom jeziku, ručkovi i večere koji nisu navedeni u programu putovanja, međunarodno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, viza za Tajland (trenutna cena vize sa troškovima viziranja **40 €** po pasošu).

OPIS HOTELA:

PUKET:ANDAMAN SEAVIEW HOTEL KARON BEACH 4*

www.andamanphuket.com

1 Karon Soi 4, Karon Road, Muang, 83.100 Karon Beach, Thailand

Ovaj luksuzan hotel 4* se nalazi nedaleko od gradske peščane plaže Karon, od koje ga deli samo magistrala. Udaljen je od plaže svega 5 minuta hoda. Sa druge strane isto toliko hoda je udaljen od samog centralnog dela turističke zone Karon, od tržnih centara, restorana i noćnih klubova. Hotel poseduje dva otvorena bazena i jedan dečiji. Pored bazena se nalazi bar u kome se pored alkoholnih i bezalkoholnih pića služe lagani obroci, sedviči, kolači i drugi obroci. U glavnom restoranu hotela doručak se služi po principu švedskog stola, dok gosti koji žele ručak ili večeru mogu izabrati brojne obroke po principu set menija ili a la carte. Superior sobe hotela su veličine oko 58 kvadratnih metara i poseduju klima uređaj, mini-bar, kablovski ili SAT TV, sef, telefon, aparat za čaj i kafu, moderno opremljeno kupatilo sa fenom za kosu...



VIZA: Vizu za državljane Srbije obezbedjuje agencija PONTE TRAVEL. Za vizu je potrebno priložiti:

- 1 fotografije skorijeg datuma na beloj pozadini veličine kao za pasoš (4x6 cm)
- pasoš koji mora da važi 6 meseci računajući povratak sa putovanja
- procedura izavanja vize traje od 2 do 4 dana u zavisnosti od radnih i neradnih dana ambasade

Napomena: agencija može posredovati u izdavanju viza i za državljane ostalih nekadašnjih jugoslovenskih republika. Troškove slanja dokumentacije DHL–om ili drugom brzom poštom do Beogrda i nazad snose putnici....

VAŽNE NAPOMENE:

MINIMUM ZA REALIZACIJU GRUPE JE 15 PUTNIKA!

USLOVI PLAĆANJA: UPLATA AKONTACIJE 50% DO 28. OKTOBRA 2017. ILI DO POPUNE MESTA RANIJE. UPLATA 25% CENA ARANŽMANA DO 27.NOVEMBRA 2017. OSTATAK OD 25% 15 DANA PRED PUT!

Uplata se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Intesa banke na dan uplate.

GORE POMENUTI HOTEL JE GARANTOVAN!

KORISNE INFORMACIJE:

- Uobičajene vremenske prilike u ovom periodu su karakteristične za tropski pojas. Temperature vazduha su u proseku od 25 do 32 C u toku dana, dok su večeri prijatnije sa temperaturom u proseku oko 27C. Vlačnost vazduha je oko 80 %. Temperatura mora se kreće u proseku oko 30C. **Tropski pljuskovi su uobičajena pojava u ovom delu sveta u ovom periodu!**
- Valuta Kraljevine Tajland je bat: 1USD = 33 THB 1EUR= 36 THB.
- Preporučuje se poneti kapu ili šešir za sunce i kreme za sunčanje sa visokim faktorom.

Organizator putovanja je Turistička agencija Ponte Travel doo
Licenca kategorije OTP, broj 416 od 25.02.2010

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. **Molimo putnike da pročitaju Opšte uslove Putovanja.** Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.